



Міністерство освіти і науки України
Український державний університет імені Михайла Драгоманова
Факультет технологій та дизайну
Кафедра професійної освіти



Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
Кафедра гігієни та соціальної медицини



Харківський національний автомобільно-дорожній університет
Кафедра метрології та безпеки життєдіяльності

ХІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА ЗАОЧНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПРОБЛЕМИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ: СУЧАСНІ РЕАЛІЇ УКРАЇНИ»

Програма

30 квітня 2026 року м. Київ

Секція 1. Інноваційні підходи до захисту населення від небезпечних факторів та надзвичайних ситуацій.

Керівник секції - Світлана ШМАЛЄЙ, *професор кафедри професійної освіти, доктор педагогічних наук, професор, Український державний університет імені Михайла Драгоманова*

Секретар секції- Станіслав КОРЖЕНЕВСЬКИЙ, *доцент кафедри гігієни та соціальної медицини, кандидат медичних, доцент, Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна*

1. **Бойков І.В.¹, Богатов О.І.²** Екологічні проблеми використання акумуляторних батарей на автомобільному транспорті - ¹ Харківський національний автомобільно-дорожній університет, ² Харківський національний автомобільно-дорожній університет.

2. **Василинич М. В., Березюк О. В.** Управління робочими органами сміттєвозів на основі програмного забезпечення - Вінницький національний технічний університет.

3. **Городецький І.М., Тимочко В.О., Сафонов С.А.** Особливості використання сучасних інформаційних систем для захисту населення від небезпечних чинників і надзвичайних ситуацій - Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

4. **Дідняк А.В. , Курепін В.М.** Трансформація підходів до захисту населення в епоху глобальних ризиків- Миколаївський національний аграрний університет.

5. **Дідняк А.В.** Доступність інформації про загрози для осіб з вадами слуху- Миколаївський національний аграрний університет.

6. **Заплатинський В.М.** Культура безпеки населення як елемент національної стійкості України в умовах війни- Київський університет імені Бориса Грінченка; Академія безпеки та основ здоров'я.

7. **Заплатинський В.М., ¹ Уряднікова І.В.²** Формування культури раціонального споживання ресурсів як чинник національної стійкості України - ¹ Київський університет імені Бориса Грінченка; ² Київський національний університет будівництва і архітектури

^{1,2}Академія безпеки та основ здоров'я.

8. **Зорич І., Щербак Л.** Сучасні тенденції у сфері харчової безпеки - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

9. **Кравченко Ю.П., Слущка О.М., Павлов С.С.** Трансформація системи цивільного захисту через стандартизацію підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях - Інститут наукових досліджень з цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України, Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

10. **Кружилко О.Є., Пюккенен О.В.** Аналіз виробничого травматизму та професійної захворюваності на металообробному підприємстві - ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна.

11. **Кружилко О.Є., Косяк А.В.** Практичні аспекти застосування стандарту ISO 45001 у системі охорони праці - ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна.

12. **Кружилко О.Є.¹, Майстренко В.В.¹, Чеберячко Ю.І.^{2,1}** Ефективні управлінські рішення як ключ до безпечної праці в сучасних умовах -¹ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна,²Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», Дніпро, Україна.

13. **Курепін В.М.¹, Іваненко В.С.²** Удосконалення міської системи оповіщення як складова безпеки у період воєнних викликів - ¹Миколаївський національний аграрний університет, ²Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради.

14. **Лавренюк А.О., Березюк О.В.** Програмне забезпечення керування технологічним оснащенням сміттєвозів- Вінницький національний технічний університет.

15. **Лотарєва Д.В.** Роль жестової мови та відеоповідомлень у перелачі інформації про загрози воєнного характеру - Миколаївський національний аграрний університет.

16. **Мосов С.П.¹, Чубіна Т.Д.²** Розвідка радіаційної обстановки з використанням безпілотників: зарубіжний досвід - ¹Інститут наукових досліджень з цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України,² Національний університет цивільного захисту України.

17. **Перехристюк К.В., Євтушенко Н.С.** Підвищення рівня безпеки у галузі виробництва санітарно-будівельної кераміки при використанні хімічних речовин - Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», м.Харків.

18. **Саліваненко Я.В.** Управління охороною праці на підґрунті Міжнародних стандартів - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

19. **Табуненко В.О., Воловодюк А.С.** Захист цивільного населення за законами міжнародного гуманітарного права - Харківській національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба.

20. **Третьяков О.В.** Особливості врахування внутрішніх загроз на прояв інших загроз об'єктів критичної інфраструктури - Національний університет «Київський авіаційний інститут».

21. **Убайдуллаєв Ю.Н., Яременко В.В.** Використання комп'ютерних технологій при навчанні курсантів (слухачів) будівельних спеціальностей захисних споруд -Кафедра військової підготовки Державного університету «Київський авіаційний інститут».

22. **Убайдуллаєв Ю.Н., Яременко В.В., Малиш А.Г.** Оцінка оперативності у прийнятті проектних рішень при проектуванні застеклення вікін вибухонебезпечних промислових об'єктів - Кафедра військової підготовки Державного університету «Київський авіаційний інститут».

23. **Шевченко В. В., Силенко А. А.** Інноваційні підходи до захисту населення від небезпечних факторів та надзвичайних ситуацій – Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

24. **Яцків Д. О., Березюк О. В.** Програмне забезпечення для керування обладнанням комунальних спец автомобілів - Вінницький національний технічний університет.

Секція 2. Менеджмент безпеки та правове забезпечення захисту населення у надзвичайних ситуаціях.

Керівник секції - Олег БОГАТОВ, *завідувач кафедри метрології та безпеки життєдіяльності, кандидат технічних наук, професор, Харківський національний автомобільно-дорожній університет*

Секретар секції - Ольга ДАШКОВСЬКА *доцент кафедри організації будівництва та охорони праці, кандидат технічних наук, доцент, Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса.*

1. **Беспалова А.В., д.т.н., проф, Дашковська О.П., к.т.н., доц., Книш О.І., к.т.н., доц.**

Посилення системи безпеки під час воєнних дій - Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса.

2. **Мащенко К.О., Іващенко М.Ю.** Менеджмент безпеки та захисту працівників у надзвичайних ситуаціях- Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова.

3. **Твердохлебова Н. Є., Сіменченко М. О.** Професійна підготовка фахівців з охорони праці в умовах техногенних загроз - Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».

4. **Хороленко Є.В.** Безпека життєдіяльності людини в місті - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

5. **Чуприна С. Л.** Менеджмент безпеки та нормативно-правові засади забезпечення захисту населення - Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка.

6. **Шароватова О.П.** Сучасні інструменти встановлення корінних причин у практиці розслідування нещасних випадків - Національний університет цивільного захисту України.

7. **Шевченко В. В. Силенко Д. А.** Менеджмент безпеки та правове забезпечення захисту населення у надзвичайних ситуаціях – Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

8. **Шмалей С. В¹. Редька І.В. ² Корженевський С.В.** Сучасні моделі служб гігієни та безпеки праці на виробництві - ¹Український державний університет імені Михайла Драгоманова, ²Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна.

Секція 3. Моніторинг природних та техногенних небезпек. Екологічні небезпеки

Керівник секції -Ірина РЕДЬКА,*доцент кафедри гігієни та соціальної медицини, кандидат біологічних наук, доцент, Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна*

Секретар секції- Ірина САГАЙДАК, *доцент кафедр имитної справи та товарзнавства, кандидат технічних наук, доцент, Державний податковий університет*

1. **Авласьонук К.І.¹, Максимова Н.М.²** Проблеми водо - та тепlopостачання під час воєнного стану - ¹ ПРАТ «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ», ² ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА».
2. **Бабенко С. П., Березюк О. В.** Захист населення від надзвичайних ситуацій природного характеру - Вінницький національний технічний університет.
3. **Баранник Т. Є, Клеєвська В. Л.** Вплив ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ» на довкілля - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
4. **Бирзул Т. А. , Клеєвська В. Л.** Проблема забруднення атмосферного повітря на прикладі великих індустріальних міст України - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
5. **Блажко С.С., Богатов О.І.** Оцінка збитків від забруднення атмосферного повітря - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
6. **Букир І. С., Богатов О.І.** Комплексна оцінка шкоди рибним ресурсам унаслідок техногенного впливу - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
7. **Валькова Г.І., Клеєвська В. Л.** Моніторинг природних та техногенних небезпек в Україні - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
8. **Грікень А.Д., Роянов О.М.** Системи вимірювання об'ємів палива вантажних автомобілів - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
9. **Дичаківська А.І. , Володченкова Н.В.** Історія виникнення напряму Безпека (Охорона) Праці - ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна.
10. **Кабарніченко О.В., Роянов О.М.** Забезпечення безпечних умов проведення ремонтних робіт у резервуарах - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
11. **Клеєвська В. Л., Кручина В. В., Берешко І. М., О. М. Мірошниченко** Використання цифрових технологій у моніторингу небезпек - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут» .
12. **Коваль Д. О.** Методичні засади розрахунку шкоди від забруднення земель несільськогосподарського призначення - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
13. **Кохан С.С.^{1,2}, Дроздівський О.П.¹** Концептуальна модель створення гетерогенних наборів геопросторових даних для оцінювання стану ґрунтів -¹ Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України, ² Київський національний університет імені Тараса Шевченка.
14. **Кохан С.С.^{1,2}, Темна Ю.А. ¹** Наукові підходи до визначення ділянок оголеного ґрунту на основі використання спектральних індексів -¹Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук Національної академії наук України», ² Київський національний університет імені Тараса Шевченка.
15. **Кухнюк О.В.¹, Огарь С.В.¹, Глущенко А.В.¹, Коцюруба В.П.¹** Екологічна безпека лікарської рослинної сировини в умовах воєнного стану: виклики та методи моніторингу - ¹Черкаська медична академія, ²Черкаське вище професійне училище будівельних технологій.
16. **Кухнюк О.В.¹, Коцюруба В.П.¹ , Кухнюк В.В.²** Екоцид: прихований фронт війни в Україні - ¹Черкаська медична академія, ²Черкаське вище професійне училище будівельних технологій.
17. **Лавашова Ю.С., Сінякова С.Ю., Темнохуд Б.О.** Зміни стану атмосферного повітря під впливом бойових дій - Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова.

18. **Ліщенко Л.П., Городнянська І.О.** Моніторинг природних небезпек на осушеному ложі каховського водосховища - Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі» ІГН НАН України, Київ.
19. **Матвійчук С. П.** Проблеми кліматичної тривоги населення - Українській державний університет імені Михайла Драгоманова.
20. **Медведєва В. П., Кручина В.В.** Система очищення стічних вод для мінімізації техногенного навантаження на водні об'єкти - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
21. **Мельничук Д.В.** Роль моніторингу, виявлення вторгнень та реагування на кіберінциденти - Миколаївський національний аграрний університет.
22. **Міщенко С. В.** Вплив мінерального складу питної води на здоров'я населення в умовах воєнно-техногенного навантаження в Україні- Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка.
23. **Неменуца С.М., Лисюк В.М.** Моніторинг і прогнозування надзвичайних ситуацій: зміни у законодавстві- Одеський національний технологічний університет.
24. **Походун М. О., Кручина В. В.** екстремальні природні явища, як результат кліматичних змін - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут» .
25. **Сагайдак І.С., Ратушинська Н.М.** Безпека обігу хімічної продукції в Україні в умовах впровадження REACH та CLP - Державний податковий університет.
26. **Сальнікова С.А., Богатов О.І.** Розрахунок шкоди від забруднення поверхневих та підземних вод та джерел, внутрішніх морських вод та територіального моря - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
27. **Стрелець В.В., Богатов О.І.** Оцінка збитків від втрат природно-заповідного фонду- Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
28. **Сушкевич М. В. , Клеєвська В. Л.** Вплив Подільського (Бердичівського) ЛВУМГ ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС України» на навколишнє природне середовище -Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
29. **Сушко О. Є. , Клеєвська В. Л.** Моніторинг забруднення лісових екосистем України внаслідок бойових дій - Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
30. **Рибас Д.М.** Оцінка екологічних ризиків від падіння залишків авіаційної техніки та ракетного палива - Національний аерокосмічний університет імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».
31. **Рибас Д.М., Кручина В.В.** Екологічні ризики від залишків авіаційної техніки та ракетного палива під час воєнних дій- Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».
32. **Тарнавський А.Б., Благут А.Р.** Небезпеки обладнання випалювального цеху клінкеру підприємств виготовлення цементу - Львівський державний університет безпеки життєдіяльності.
33. **Твердохлєбова Н. Є.** Функціонування підсистеми запобігання техногенним аваріям у мегаполісах - Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».
34. **Титаренко О.В., Єфіменко Т.А., Бондаренко А.Д.** Геодинамічні ризики на території розміщення магістрального газопроводу в Українських Карпатах -Державна установа «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук Національної академії наук України».

35. **Уряднікова І.В.** Формування стійкості водної інфраструктури через трансформацію управління в умовах невизначеності - Київський національний університет будівництва і архітектури.
36. **Уряднікова І.В., Атаманюк Є. О.** Інтегровані підходи оцінки системних ризиків водної критичної інфраструктури - Київський національний університет будівництва і архітектури.
37. **Фещук Ю.Л.** Обґрунтування якісного визначення показника токсичності будівельних матеріалів об'єктів будівництва - Інститут наукових досліджень з цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України.
38. **Христолюбов В.С., Роянов О.М.** Системи моніторингу середовища фарбувальних цехів - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
39. **Шипілов Д. В., Наливайко Т. А.** Прогнозування вибухонебезпечності парів ацетону з урахуванням вологості повітря - Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
40. **Шипілов Д. В., Троцька Я. А.** Вплив вологості повітря на вибухові характеристики парів ацетону- Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського.
41. **Шека К.О.** Підвищення стійкості цивільної авіації до кліматичних ризиків як складова екологічної безпеки - Національний університет «Київський авіаційний інститут».

Секція 4. Соціально-політичні та інформаційні небезпеки.

Керівник секції- *Олена КУЦ., доцент кафедри української мови, кандидат філологічних наук, доцент, Український державний університет імені Михайла Драгоманова*
Секретар секції - *Орислава ГОРНОСТАЙ, доцент кафедри промислової безпеки та охорони праці, кандидат технічних наук, доцент Львівський державний університет безпеки життєдіяльності,*

1. **Горностай О.Б.** Аудит культури безпеки на підприємстві: методи оцінки та вдосконалення - Львівський державний університет безпеки життєдіяльності.
2. **Іваненко В. О., Кіщак І. Т.** Роль економічної дипломатії в подоланні соціально-політичних та інформаційних небезпек для зовнішньоекономічної діяльності України- Миколаївський національний аграрний університет.
3. **Мельничук Д.В.** Терористичні загрози об'єктам телерадіомовлення як фактор соціальної дестабілізації - Миколаївський національний аграрний університет.
4. **Нарольська С. А. ¹, Нарольський В. М. ²** Механізми державного регулювання протидії дезінформації в умовах гібридної війни - ¹ Державний торговельно-економічний університет, ВСП «Хмельницький торговельно-економічний фаховий коледж»,² Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова.
5. **Петровських А.Д.** Загрози захоплення об'єктів атомної енергетики та їх вплив на громадську безпеку - Миколаївський національний аграрний університет.
6. **Пранович К.О.** Терористичні акти на повітряному транспорті як прояв соціальної небезпеки - Миколаївський національний аграрний університет.
7. **Репринцева Р.Р., Крайнюк О.В.** Кіберзахиснена система автономного моніторингу небезпечних виробничих зон із використанням БПЛА- Харківський національний автомобільно-дорожній університет.

8. **Скубанова О.О.** культурна експансія в гібридній війні: загрози та психологічні наслідки- Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
9. **Солоп А. П., Чорна Т. М.** Соціально-економічні ризики поширення фальсифікованої продукції в умовах воєнного стану - Державний податковий університет, м. Ірпінь.
10. **Столбченко О.В., Жуплев С.С.** Той, що бежить по лезу - Національний технічний університет «Дніпровська політехніка».
11. **Стрілець Д.А., Крайнюк О.В.** Забезпечення автономності інтелектуальних терміналів видачі засобів індивідуального захисту- Харківський національний автомобільно-дорожній університет.
12. **Табуненко В.О., Сальник О.В.** Дезінформація населення як стратегічна зброя ворога -Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба.

Секція 5. Медико-санітарні психосоціальні та психофізіологічні проблеми населення при техногенних небезпеках та надзвичайних ситуаціях

Керівник секції -*Марія МАЗЕПА, професор кафедри фізичної реабілітації та ерготерапії, доктор медичних наук, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського.*

Секретар секції- *Олександр Кучменко, доцент кафедри професійної освіти, кандидат педагогічних наук, доцент, Український державний університет імені Михайла Драгоманова*

1. **Грайворонський О.В., Богатов О.І.** Оцінка медичної ситуації на об'єкті господарської діяльності-Харківський національний автомобільно-дорожній університет..
2. **Коробкіна Н.А., Накемпій О.К.** Психофізіологічні та соціальні виклики для населення в умовах техногенних ризиків - ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна.
3. **Кузнецова К.П.¹, Коломієць Д.П.², Чумаченко С.М.¹** Прояви психосоціальних наслідків за надзвичайних ситуацій - ¹ Національний університет харчових технологій,² Асоціація фахівців цивільного захисту, м. Київ.
4. **Мазепа М.А., Жарська Н.В., Присяжнюк У.І., Копитчак М.Б., Макаровський Н.М.** Формування знань з техніки безпеки проведення реабілітаційних заходів у студентів, що здобувають спеціальності фізична терапія та ерготерапія -Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського.
5. **Міщенко С. В.** Особливості водозабезпечення та регідратації населення в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій - Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка.
6. **Піндера М.В.** Наслідки техногенних загроз для психічного та фізіологічного стану населення - Миколаївський національний аграрний університет.
7. **Сердюк О.С., Накемпій О.К.** Вплив воєнного стану на ментальне здоров'я населення - ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна.
8. **Табуненко В.О.¹, Марценяк А.П.²** Психофізіологічні проблеми населення після завершення бойових дій - ¹Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба, ²Національної академії Національної гвардії України.
9. **Твердохлібова Н. Є.¹, Рибалко О. В.², Скориніна-Погребна О. В.²** Роль психологічної служби у системі вищої освіти в умовах війни- ¹Національний технічний університет«Харківський політехнічний інститут» ²Харківська державна академія фізичної культури

Секція 6. Кібербезпека населення в умовах воєнного стану.

Керівник секції -Олена КРАЙНЮК, завідувач кафедри кібербезпеки, кандидат технічних наук, доцент, Харківський національний автомобільно-дорожній університет

Секретар секції- Людмила ЩЕРБАК, доцент кафедри професійної освіти, кандидат педагогічних наук, доцент, Український державний університет імені Михайла Драгоманова

1. **Власова Н.Є.** Кібербулінг як прояв інформаційних загроз у період воєнного стану - Миколаївський національний аграрний університет.
2. **Кирпиченко Н.В.** Кібербезпека населення в умовах воєнного стану – Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж Криворізького національного університету».
3. **Курепін В.М.** Кібербезпека системи оповіщення та захист від несанкціонованого втручання - Миколаївський національний аграрний університет.
4. **Лісна А.Г.** Кіберзахист пацієнтів у закладах охорони здоров'я та фармацевтичних організаціях під час воєнного стану - Національний фармацевтичний університет, м. Харків.
5. **Мельник Н.С.** Фейкові повідомлення в умовах воєнного стану: загрози та шляхи протидії - Миколаївський національний аграрний університет.
6. **Ткаченко Л. А., Степанчук Є. Д.** Трансформація підходів до мережевого захисту як основа цивільної кібербезпеки - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.
7. **Тюріна П.С.** Особливості забезпечення кібербезпеки громадян у період воєнних дій - Миколаївський національний аграрний університет.
8. **Уряднікова І.В., Невгод О. Д.** Кіберфізична стійкість систем водопостачання в умовах гібридних загроз - Київський національний університет будівництва і архітектури.
9. **Шандуренко Б.Є.** Ризики та заходи кібербезпеки для населення в умовах воєнного стану -Миколаївський Національний Аграрний Університет.
10. **Ющенко А.П.** Кібербезпека цивільного населення як складова національної безпеки в період воєнного стану - Український державний університет імені Михайла Драгоманова
11. **Яковлева А.С., Крайнюк О.В.** Моделювання кіберзахищеної системи адаптивного управління світлофорними об'єктами в концепції розумного міста -Харківський національний автомобільно-дорожній університет.

Секція 7. Ментальне здоров'я населення в умовах воєнного стану.

Керівник секції -Наталія МІХАНОВСЬКА, завідувач кафедри кафедри гігієни та соціальної медицини, доктор медичних наук, професор, Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна

Секретар секції- Сергій ГЛУЩИК, доцент кафедри журналістики, медіалінгвістики та наукової української мови, кандидат філологічних наук, доцент, Український державний університет імені Михайла Драгоманова

1. **Глущик С.В.** Збереження ментального здоров'я здобувачів вищої освіти в умовах війни Український державний університет імені Михайла Драгоманова.
2. **Коваленко Д.І.** Причини професійних захворювань руки музиканта- Український державний університет імені Михайла Драгоманова.
3. **Коробкіна Н.А. , Богданова О.В.** Психосоціальна безпека та добробут працівників гірничодобувної галузі - ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна.
4. **Курепін В.М.** Стійкість Громади: колективні ресурси ментального здоров'я - Миколаївський національний аграрний університет.
5. **Куц О.В.** Стратегії комунікативного впливу в лінгвістичній освіті: аспект ментального здоров'я студентів при вивченні теорії комунікації - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.
6. **Макарова Т., Маруш І.** Організаційно-психологічні детермінанти профілактики професійного вигорання медичних працівників офтальмологічного відділення в умовах воєнного стану- Черкаська медична академія.
7. **Нарольська С.А.¹, Нарольський В.М.², Щербій С. В. ³** Ментальне здоров'я населення в умовах воєнного стану: сучасні виклики та механізми цивільного захисту - ¹Державний торговельно-економічний університет, ВСП «Хмельницький торговельно-економічний фаховий коле,²Хмельницький університет управління та права імені Леоніда , ³Державний торговельно-економічний , ВСП «Хмельницький торговельно-економічний фаховий коле.
8. **Немченко Ю.В, Попов М.Д.** Ментальне здоров'я як фундамент розвитку громади та громадянського суспільства - Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій.
9. **Рачок О.Л.** Організаційно-психологічні аспекти підтримки ментального здоров'я населення в умовах воєнного стану- Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти.
10. **Сиворотка Н.М.** Ментальне здоров'я населення в умовах воєнного стану: виклики та шляхи збереження - Миколаївський національний аграрний університет.
11. **Сухенко О.В.¹, Євтушенко Н.С.²** Соціально-психологічні аспекти підтримки ментального здоров'я молоді під час воєнного стану - ¹Харківський політехнічний фаховий коледж,² Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».
12. **Твердохлебова Н. Є., Родіонов М. М.** Адаптаційні механізми населення України в умовах війни- Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».
13. **Туровська Г.І.** підтримка фізичного й психічного здоров'я здобувачів вищої освіти в умовах війни - Національний університет водного господарства та природокористування
14. **Цопа В.А. ¹, Володченкова Н.В. ², Чеберячко С.І. ^{3, 2}** Управління психосоціальними ризиками та добробутом працівників гірничодобувної промисловості на основі вдосконалених циклів PDCA - ¹Міжнародний інститут менеджменту (МІМ), Україна²ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Запоріжжя, Україна,³Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», Дніпро, Україна.

Секція 8. Формування культури безпеки життєдіяльності в навчальних, позашкільних та громадських установах.

Керівник секції -*Антоніна Дяшкевич, професор кафедри соціально-гуманітарної підготовки, доктор педагогічних наук, професор, Херсонська державна морська академія;*
Секретар секції- **Емілія ВОРНЦОВА, психолог-консультант ІРЦ Деснянського району, м. Київ**

1. **Басанець Ю.П.,¹ Войтко О.В.²** Як відвідування художніх галерей впливає на студента -¹ Старший викладач кафедри монументального і станкового живопису Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, ² викладач англійської та іспанської мов, перекладач.

2. **Василенко В.О.¹, Трубенко О.А.²** Роль базової загальної підготовки в освітньому процесі майбутніх медичних працівників -¹Черкаська медична академія, здобувач вищої освіти, факультет №1 ²Черкаська медична академія, викладач кафедри хірургії та тактичної медицини .

3. **Воронцова Е.В.** Професійна орієнтація невровідмінних підлітків та перехід до дорослого життя - ІРЦ Деснянського району, м. Київ.

4. **Гаврилюк Г.М.** Проектно-технологічна діяльність школярів у вимірі дистанційної освіти: методичні аспекти та культура безпеки - Комунальний вищий навчальний заклад «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради.

5. **Голубенко Т.О.** Формування культури безпеки життєдіяльності як складова сучасної освітньої політики-Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

6. **Галушко С. В.** Культура безпеки життєдіяльності: від знань до способу життя - Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти.

7. **Дакал Д. А.** Роль соціальних працівників у формуванні культури безпеки населення - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

8. **Дімнич Я. В.** Впровадження енергозберігаючих технологій у шкільну інфраструктуру як база для навчальних проектів - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

9. **Іщенко С.М., Шульженко В.О.** Цифровізація харчових виробництв як шлях до підвищення енергоефективності - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

10. **Кондель В. М., Чумак А. А.** Роль інтерактивних та практичних методів навчання у формуванні громадянської позиції учнів під час опанування предмета «Захист України» - Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка.

11. **Кондель В. М., Чоповда М. М.** Модель формування національної ідентичності учнів на уроках «Захист України» - Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г.Короленка.

12. **Коков О.М., Сірик А.О.** Роль навчальних макетів у підвищенні ефективності викладання теоретичної складової базової загальної підготовки у ЗВО - Національний університет харчових технологій.

13. **Кучменко О.М.,¹ Ваніфатов Я.О.²** Сучасні методи зниження енергоспоживання на підприємствах харчової галузі - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

14. **Лавашова Ю.С.¹, Левашова П.В.²** Роль освітніх закладів у формуванні культури безпечної поведінки молоді -¹Харківський національний університет міського

господарства ім. О.М. Бекетова, ²Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди.

15. **Лаун С.Ю.** Використання імітаційного моделювання у професійній освіті для відпрацювання навичок безпечної логістики - Університет Григорія Сковороди в Переяславі.

16. **Литвин А.Ф.** Інтеграція принципів безпеки життєдіяльності у професійну підготовку менеджерів з логістики - Університет Григорія Сковороди в Переяславі.

17. **Лотарєва Д.В., Курепін В.М.** Підвищення рівня готовності населення та формування культури безпеки - Миколаївський національний аграрний університет.

3. **Ляшкевич А. І.** Організація та педагогічне забезпечення підготовки здобувачів освіти до безпечної життєдіяльності в умовах надзвичайних ситуацій - Херсонська державна морська академія, кафедра соціально-гуманітарної підготовки

18. **Мезенцева І.О., Мартиненко О.Г.** Інновації освітніх компонентів у ОПП «Охорона праці» на магістерському рівні освіти - Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», м. Харків.

19. **Ремньова А.Г.** Формування національної ідентичності в учнівській молоді у процесі викладання предмету «Захист України» - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

20. **Сірик А.О., Євтушенко О.В., Літвинчук С.І.** Автентичний військовий відеоконтент як засіб модернізації викладання базової загальновійськової підготовки - Національний університет харчових технологій.

21. **Снісар О. А.** Формування екологічних аспектів культури безпеки життєдіяльності у здобувачів закладів медичної освіти - Черкаська медична академія

22. **Табуненко В.О., Недашковський А.А.** Актуальність базової загальновійськової підготовки студентів у вищих навчальних закладах - Харківській національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба.

23. **Твердохлєбова Н. Є.** Практичні аспекти впровадження нових компетентностей фахівця з охорони праці - Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут».

24. **Туріна О. А.** Українське музичне мистецтво як чинник впливу на формування рефлексії патріотизму - Київська муніципальна академія музики імені Р. М. Глієра, Український педагогічний університет імені Михайла Драгоманова.

25. **Шевченко В. В.** Формування культури безпеки життєдіяльності в закладах освіти в умовах сучасного освітнього середовища - Український державний університет імені Михайла Драгоманова.

26. **Шевчук О. А.** Методика навчання здобувачів-медиків технікам саморяттування та домедичної допомоги при утопленні - Вищий навчальний заклад Державний заклад «Луганський державний медичний університет», м. Рівн